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easYgen3000XT: Spannungsgeführte Wirkleistungs-Abregelung 
 

 

 

  



Wirkleistungs-Abregelung P(U) 2 Woodward/smayer  
 

Errechnung eines Reduzierungsfaktor (Verfahren a.) :  
 

Teil 1: Ermittlung Reduzierung in % 

 

      [UIST(%) - UKnick(%)]      x       100% 

Reduzierung [%]   =       ------------------------------------------------ 

               [UGrenz(%) - UKnick(%)]  

 

 
Bild 1: Vorbereiten Konstanten 

 

 
Bild 2: Rechnung 1 

 

Hier wird die Konfiguration gemacht 

für 

- UKnick [Eingabe in %] 

- UGrenz [Eingabe in %]  
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Bild 3: Rechnung 2 

 

 
Bild 4: Rechnung 3, Ergebnis Reduzierung in %, vorzeichenbehaftet. 

 

 
Bild 5: Vorzeichen der Reduzierung ermitteln 
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Bild 6: Betrag bilden 

 

Teil 2: Ermittlung Reduzierungsfaktor 

100 – Reduzierung [%] 

Reduzierungsfaktor =      --------------------------------- 

                    100 

 

 
Bild 7: Reduzierungsfaktor errechnen 
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Bild 8: Keinen negativen Reduzierungsfaktor zulassen 

 

 
Bild 9: Eventuell Reduzierungsfaktor filtern 

 

 
Bild 10: Reduzierungsfaktor bei dem entsprechenden Wirkleistungssollwert hineinnehmen. 


